
教育について 

問２３－a．子どもの教育としつけについて、女の子も男の子と同様に経済的に自立できるよう育

てる方がよい 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

賛成 225 77.3 121 76.6 104 78.2 

どちらかといえば賛成 32 11.0 19 12.0 13 9.8 

どちらかといえば反対 3 1.0 1 0. 2 1.5 

反対 1 0.3 0 0.0 1 0.8 

わからない 5 1.7 1 0.6 4 3.0 

無回答 25 8.6 16 10.1 9 6.8 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

全体では「賛成」が 77.3%と最も高く、性別でみると男女ともに「賛成」（女性 76.6%、男性 78.2%）

が最も高くなっています。 
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0.6%

3.0%

8.6%

10.1%
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体

女性

男性

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 わからない 無回答



問２３－ｂ．男の子にも炊事・掃除・洗濯など、家庭に必要な技術を身につけさせる方がよい 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

賛成 191 65.6 110 69.6 81 60.9 

どちらかといえば賛成 70 24.1 34 21.5 36 27.1 

どちらかといえば反対 5 1.7 2 1.3 3 2.3 

反対 1 0.3 0 0.0 1 0.8 

わからない 4 1.4 0 0.0 4 3.0 

無回答 20 6.9 12 7.6 8 6.0 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

全体では「賛成」が 65.6%と最も高く、性別でみると男女ともに「賛成」（女性 69.6%、男性 60.9%）

が最も高くなっています。 
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69.6%

60.9%

24.1%

21.5%

27.1%
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1.3%

2.3%

0.3%

0.8%

1.4%

3.0%

6.9%

7.6%

6.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体

女性

男性

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 わからない 無回答



問２３－ｃ．女の子は女の子らしく、男の子は男の子らしく育てる方がよい 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

賛成 30 10.3 12 7.6 18 13.5 

どちらかといえば賛成 79 27.1 35 22.2 44 33.1 

どちらかといえば反対 43 14.8 27 17.1 16 12.0 

反対 72 24.7 41 25.9 31 23.3 

わからない 41 14.1 27 17.1 14 10.5 

無回答 26 8.9 16 10.1 10 7.5 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

全体では「どちらかといえば賛成」が 27.1%と最も高く、性別でみると女性が「反対」が 25.9%

と最も高く、男性が「どちらかといえば賛成」が 33.1%と最も高くなっています。 
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13.5%

27.1%

22.2%

33.1%

14.8%

17.1%

12.0%

24.7%

25.9%
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10.5%

8.9%

10.1%

7.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体

女性

男性

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 わからない 無回答



問２３－ｄ．男の子は理科系、女の子は文科系に進んだ方がよい 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

賛成 3 1.0 2 1.3 1 0.8 

どちらかといえば賛成 8 2.7 2 1.3 6 4.5 

どちらかといえば反対 37 12.7 23 14.6 14 10.5 

反対 146 50.2 80 50.6 66 49.6 

わからない 71 24.4 35 22.2 36 27.1 

無回答 26 8.9 16 10.1 10 7.5 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

全体では「反対」が 50.2%と最も高く、性別でみると男女ともに「反対」（女性 50.6%、男性 49.6%）

が最も高くなっています。 
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体

女性

男性

賛成 どちらかといえば賛成 どちらかといえば反対 反対 わからない 無回答



問２４－ａ．男の子に求める学歴について 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

高等学校 61 21.0 28 17.7 33 24.8 

専門学校 28 9.6 13 8.2 15 11.3 

短大・高専 14 4.8 9 5.7 5 3.8 

大学以上 119 40.9 59 37.3 60 45.1 

その他 49 16.8 35 22.2 14 10.5 

無回答 20 6.9 14 8.9 6 4.5 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

全体では「大学以上」が 40.9%と最も高く、性別でみると男女ともに「大学以上」（女性 37.3%、

男性 45.1%）が最も高くなっています。 
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体

女性

男性

高等学校 専門学校 短大・高専 大学以上 その他 無回答



問２４－ｂ．女の子に求める学歴 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

高等学校 64 22.0 29 18.4 35 26.3 

専門学校 38 13.1 24 15.2 14 10.5 

短大・高専 34 11.7 17 10.8 17 12.8 

大学以上 87 29.9 40 25.3 47 35.3 

その他 49 16.8 35 22.2 14 10.5 

無回答 19 6.5 13 8.2 6 4.5 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

全体では「大学以上」が 29.9%と最も高く、性別でみると男女ともに「大学以上」（女性 25.3%、

男性 35.3%）が最も高くなっています。問２４－ａと比較すると、全体では、高等学校（男の子に

求める学歴 21.0%、女の子に求める学歴 22.0%）、専門学校（男の子 9.6%、女の子 13.1%）、短大・

高専（男の子 4.8%、女の子 11.7%）については、「女の子に求める学歴」の方が高く、大学以上（男

の子 40.9%、女の子 29.9%）については、「男の子に求める学歴」の方が高くなっています。 
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体

女性

男性

高等学校 専門学校 短大・高専 大学以上 その他 無回答


